

省政府调整公路通行费免征范围

看看哪些特殊车辆不交过路费

□晚报记者 裴蕾

本报讯 哪些特殊车辆在我省公路行驶可免收通行费,省政府作出了最新调整:今后,军车、执行抢险、救灾任务等类车辆,以及进行跨区作业的联合收割机等五大类车辆,将免收公路通行费。昨日,省政府办公厅下发通告,对现行的《河南省人民政府关于加强公路通行费收费管理工作的通告》(以下简称《通告》)部分

条款进行修订,重点修订了关于车辆免征范围的条款。

昨日,省政府有关负责人介绍,原《通告》2004年6月9日发布实施,因2004年11月1日国务院出台的《收费公路管理条例》(国务院令417号)对有关内容作出了新规定,经省政府同意,决定根据《收费公路管理条例》有关规定对我省《通告》中关于车辆免征范围的条款作出修订。

据了解,原《通告》第五条规定的免收公

路通行费的车辆为:悬挂军用牌照的军用车、武警部队车辆;执行紧急任务并出示国家安全机关专用“侦查证”或“特别通行证”的车辆;正在执行任务、设有固定装置的消防车、救护车;正在执行任务、设有固定装置、挂“警”字牌照的本省警用车辆;经省人民政府批准,由省交通主管部门办理免费手续的执行抢险、救灾任务的车辆。

省政府最新规定,今后,下列车辆在我省行

驶将免收公路通行费:悬挂军用牌照的军用车、武警部队车辆;公安机关在辖区内收费公路上处理交通事故、执行正常巡逻任务和处置突发事件的统一标志的制式警车;经国务院交通主管部门或省级人民政府批准,由省级交通主管部门办理免费手续的执行抢险、救灾任务的车辆;进行跨区作业的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆;法律、行政法规规定的其他免收公路通行费的车辆。

郑州失业保险网开通

□晚报记者 陈静

本报讯 即日起,郑州市民足不出户,就可以查询单位为自己缴纳失业保险的情况,以及自己失业保险待遇享受等各种信息了。记者昨日从郑州市失业保险管理中心获悉,郑州市失业保险网正式开通,成为我省目前唯一的失业保险专业网站。

参保居民只需要上网登录郑州失业保险网(<http://www.zzsybxw.com.cn>或<http://www.zzsybx.com.cn>),输入失业保险账号等资料后,就能查询单位为职工是否参保、单位为参保人缴纳费用记录信息、参保职工缴费情况、失业人员待遇享受信息等内容。

超限超载车辆禁入高速公路和农村公路

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我省将全面禁止非法超限超载车辆进入高速公路和农村公路,对查获的非法超限超载车辆,将逐段追究上游责任。昨日,记者从省政府获悉,我省出台《关于加强车辆超限超载治理建立健全长效机制的意见》,从2008年起,我省将用3年时间着力构建全省治超长效机制,在省内杜绝车辆“大吨小标”和非法改装现象。

《意见》规定,流动治超执法队伍由交通、公安部门联合组成,配备专用检测车辆和设备,严格按照职责权限对重点线路及地点超限超载车辆进行检测、查处。对确认的非法超限超载车辆将实施卸载,并依法予以处罚、记分,严禁以罚代卸。

按照规定,今后,我省交通管理部门将在高速公路入口处采取措施,拦截非法超限超载车辆进入高速公路。农村公路(县、乡、村道)管理主体应在重要出入口和节点位置设置限宽限高设施,防止超限超载车辆驶入。对查获的非法超限超载车辆,要逐段追究上游检测站和货源装载地责任。

4台离港自助值机系统落户新郑国际机场
1分钟搞定乘机手续
乘客可根据喜好自选座位

自助值机系统给乘客带来便利。

□晚报记者 王菁/文 常亮/图

本报讯 昨日,郑州新郑国际机场开通离港自助值机系统,乘客自己动手1分钟就可搞定,还可自选座位。

乘机出行都知道在办理值机手续时因为需要接受多重检查,不仅不能自选座位,还要因为乘客排队浪费时间。随着北京奥运会日益临近,为更好服务进出港旅客,郑州机场在候机楼内新引入了4台自助值机设备,每一台自助设备都可以办理郑州机场任意一家起飞停靠航空公司所执行不同航班的值机手续。操作时间也更

具简单节约化,和以前人工办理一名乘客值机手续一般情况下3分钟时间相比,自助值机手续整个过程下来1分钟就可搞定。

记者昨日现场采访发现,如果是不用托运行李的乘客,都可不必再排队等待办理值机手续,只需操作自助值机设备温馨、简洁的界面,在多媒体软件的提示和引导下,根据个人喜好在立体展示航班的提示键面上,自由选择飞机上的座位,自行办理乘机手续,这一点可比过去人工办理每位旅客只能按照先后顺序依次排座更具人性化。 线索提供 周丽娟 杜海

京港澳高速豫冀省界“彩色路面”投入使用

□晚报记者 王菁 通讯员 姜涛

本报讯 昨日,京港澳高速路豫冀省界路段1.958公里彩色警示防滑路面工程新鲜竣工,彩色小车专用车道正式投用。

所谓的“彩色路面”,就是将一种特殊的高分子树脂黏合剂涂抹于路面,并撒上3~5毫米厚、不同颜色的耐磨彩色骨料,铺设成具有较大构造深度和摩擦系数的路面层,不仅防滑性能好,而且能让行驶中的车辆感应到轻微震动,使驾驶员不由自主地集中精力,降低车速,确保安全。

据介绍,豫冀省界路段是目前我省交通流量最大的路段,日均车流量在3万辆。



彩色小车专用车道,可以引导分流车辆,使司机集中精力,降低车速,确保安全。

晚报首席记者 贾俊生 图

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

超高档四维彩超 准妈妈的“4D”影院

—— 妇科专家谈胎儿健康筛查问题

●看看宝贝乖模样
逐渐成准妈妈时尚

看!胎宝宝在伸懒腰、打哈欠、吮手指……为了早识宝宝“真面目”,一项能给未出生的宝宝拍照并录动态VCR(即录像)的四维彩超检查在奥运宝宝的准妈妈们中间迅速流行起来。

与传统的B超检查不同,通过四维彩超检查,胎儿只要孕育超过10周,仪器就能清晰地看出宝宝的五官,还能观察到胎儿在母亲腹中的运动过程。把这些动态画面刻录成光盘,准妈妈们就能见识未出生的宝宝了。

这就是武警河南总队医院最新引进的美国GE超高档四维彩超的独特功效。

●功能强大
开创超声检查新纪元

据武警医院专家介绍:四维彩色超声诊断仪是目前世界上最先进的彩色超声设备之一,四维超声技术就是采用三维超声图像加上时间维度参数。该革命性的技术能够实时获取三维图像,超越了传统超声的限制。它提供了包括腹部、血管、小器官、产科、妇科、泌尿科、新生儿和儿科等多领域的多方面的应用。其结果是:能够显示您未出生的宝宝的实时动态活动图像,或者其他人体内部器官的实时活动图像。

临床广泛应用的B超或彩超虽然能够判断胎儿是否健康、发育是否正常,但只有专业医生看得懂,非专业人员一般看不懂。因为B超断面图像,是通过一个个断面反映器官结构及发育是否正常,完整的立体印象还需要专业医生将这些图像在头脑叠加、组合而形成,这种能力需要丰富的医学知识和长期的专业训练,对非专业人员而言几乎是不可能的。

而武警医院引进的四维超声成像技术使这一现象得到彻底改观,它不仅能看清胎儿生长发育状况,还能看清胎儿长相及各种动作与表情,如吮吮手指、用手捂脸、睁眼、伸舌头、喝羊水、伸手脚腿等图像。

●提高生育质量
降低缺陷胎儿出生率

四维彩超的出现不仅满足了人们的好奇心,而且在了解胎儿生长发育状况、诊断各种胎儿畸形方面都有极高的价值,是其它影像方法所不能比拟的,对优生、优育,提高人口素质有着极为重要的意义。

我国是出生缺陷高发国,每年有20~30万肉眼可见的先天畸形儿出生,加上出生后数月或数年才显现出来的缺陷,出生缺陷儿童总数高达80~100万,占出生人口总数的4%~6%。

为此,卫生部特别颁布了《孕

前保健服务工作规范(试行)》。这是我国政府宣布在全国范围内组织开展孕前保健服务的一部新的法规。也是国家为降低缺陷儿童出生而采取的规范性措施,而产前胎儿筛查则是减少缺陷胎儿出生的有效手段,四维彩超的运用则有力的保障了缺陷胎儿的低出生率,对提高国民素质具有划时代的意义。

●四维彩超
解答疑问话胎儿筛查问题

问:四维彩超检查有什么作用?

答:四维彩超检查可立体显示胎儿的发育情况,甚至胎儿在母体内的状态,动作也可以观察到。对胎儿畸形,如唇裂、腭裂、骨骼发育异常、心血管畸形等能早期诊断。

问:我比较担心孩子的健康问题,尤其听说有些孩子会有唇裂,我挺害怕,有没有什么方法可以知道检查的到么?

答:可以来医院进行一下四维彩超检查,动态的观察宝宝的发育情况,可以清楚观察宝宝的五官,先天性的疾病,内脏情况等都可以进行检查的。

问:做四维彩超该检查在什么时候去做啊?我现在已经将近7个月了,还可以做么?

答:可以的,一般情况下建议在3~8个月进行,现在只有7个月,是完全可以做四维彩超的。一些父母8个月之后也可以进行,但是由于宝宝发育的可能比较大了,观察会稍微受局限,具体情况要通过和专家咨询才能确认的。

问:四维彩超检查要多长时间,会不会很长时间?

答:一般情况下大概需要10~30分钟左右,具体的时间是要看妈妈和宝宝的具体情况来看。

问:去武警医院做四维彩超检查,应该怎么预约?

答:可以通过拨打咨询电话:0371-66969787预约,也可直接到医院,进行检查预约。